

## 理财产品发行公告

汇丰代客境外理财计划 - 开放式海外基金型产品  
**摩根美国基金**  
兼顾价值与成长 均衡布局美股  
理财计划发行日期：2024 年【1】月【2】日

### 基金亮点：

- **亮点一：同步网罗，价值成长机遇**

同时捕捉价值型和成长型股票的较佳机会；无惧市场风格切换。

- **亮点二：经验丰富，默契选股**

主基金经理分别拥有 43 及 37 年经验；分别专注于成长股及价值股。  
甄选仅 20-40 只个股，自下而上基本面选股，受基准指数限制程度低。

- **亮点三：年初至今、近 3 年及 5 年年化回报跑赢标普 500 指数**

年初至今、近 3 年及 5 年年化回报分别为 23%，11%及 10.7%，皆跑赢标普 500 指数。

资料来源：摩根资产管理，截至 2023 年 8 月 31 日。\*所示数据为美元累计份额，过去业绩不代表将来表现。

海外基金	理财计划投资货币	全国银行业理财信息登记系统登记编码#
摩根美国基金 - 美元 - 累计	美元	C1050123000033
摩根美国基金 - 港元 - 累计	港元	C1050123000034
摩根美国基金 - 欧元对冲 - 累计	欧元	C1050123000035
摩根美国基金 - 澳元对冲 - 累计	澳元	C1050123000036
摩根美国基金 - 人民币对冲 - 累计	人民币	C1050123000037

#可依据该编码在「中国理财网」(www.chinawealth.com.cn)查询该产品信息

### 理财产品发行公告

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎

理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎

代客境外理财计划-开放式海外基金型

本产品为银行自有产品

\*业绩比较基准/基准指数不是预期收益率，不代表产品的未来表现和实际收益，不构成对产品收益的承诺。

年化派息率 =  $[(1 + \text{每单位派息} / \text{除息日资产净值})^{12}] - 1$ 。 年化派息率乃基于每月派息计算及假设收益再拨作投资，可能高于或低过实际全年派息率。 派息率并无保证。正数派息率不代表正数回报。派息可以从资本中支付，该资本代表投资者最初投资的部分金额的回报或撤出，或来自该原始投资的任何资本收益。基金的任何派息都可能导致每股净资产值立即下降。

QR code

请确保此二维码来源于汇丰中国官方渠道或您的客户经理

#### **风险声明及重要提示**

本文件资料不得视为本文件所述之投资产品的法律文件，亦不构成招揽任何人对本文件所述之投资产品做出投资。若您计划购买相关理财产品，请您向我行索取相关法律文件，与产品相关的所有权利与义务均以该等法律文件为准。

本理财计划是开放式公募理财产品，属于非保本浮动收益产品，不保证本金和收益。您的本金可能蒙受重大损失。本理财计划与储蓄存款存在明显区别，具有投资风险。投资者有可能在赎回时受到本金损失，甚至赎回额为零。 您应充分认识投资风险，谨慎投资。理财计划的收益不保证高于其他投资或存款产品。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。本理财计划下投资者承担理财计划发行机构、海外基金管理公司、海外基金投资顾问、托管行和境外托管代理行的信用风险。投资者不得向任何人士（本行除外）移转本理财计划单位。投资者投资于本理财计划与直接投资相关海外基金不同，并不导致投资者获得对相关海外基金的法律权益或受益权益或任何投票权、获取股利的权利或相关海外基金的直接投资者享有的其他权利，但投资任一基金所包含的所有风险将会直接体现在投资于该理财计划上。如果理财计划投资货币为人民币，则本理财计划下所募集之人民币将转换为外币由银行购买海外基金；而在理财计划赎回时，外币赎回款又将转换为人民币用以支付投资者。投资者需注意汇率波动对所得回报（若有）及投资本金可能造成负面或正面的影响。货币对冲类别旨在透过降低申购货币与基金计价货币之间的汇率波动，极端行情下汇率波动与证券市场波动相比，有可能波动率更为显著。投资者本人需理解对冲并非完全消除汇率波动风险，其目的旨在降低货币波动与基金持仓之间的错配问题，因货币对冲交易产生的利益或亏损将分别由持有各个对冲类别的投资者承担。如对本产品有任何疑问，应咨询您的专业顾问。